



枇杷

●刘家馨 lyh2305368 龙源湖学校二(8)班



仙人掌

●马语婕 fzy2310389 丰泽园小学二(2)班

## 快乐寒假

●师铭悦 lyh2306030  
龙源湖实验小学二(2)班

奶奶家村子里还保存有一排排的老房子，厚厚的土墙，灰色的小瓦片，屋脊上还有各种不同的脊兽。我们家的大门上还贴有“模范之家”的荣誉牌，听奶奶说我家的老房子已经有40多年了，在当时是村子里建的最好的房子。

白天大人们在家忙着准备年货，我就负责带着弟弟在村子里玩。我们自己保管零花钱，并合理规划怎么用。有一天买东西回来的路上，我和弟弟遇到了一只小狗，它浑身长着白色的小卷毛，估计是在村子里流浪的小狗，身上的毛脏兮兮的，两只大眼睛很呆萌，非常可爱。我和弟弟给它起名字叫“多多”。

自从认识了多多，我们的寒假生活就更有趣了，每天早起第一件事，就是去找多多，我们每次都会给它带些吃的。我们在前面跑，它在后面追。我和弟弟看多多在垃圾堆里找食物，很可怜，我们想给它一个温暖的家，就把它抱回了家。可是刚把它放在院子里，它就汪汪叫个不停，或许多多已经习惯了自由自在的生活，我们不该把它关在院子里，所以就又把它放出去了。

这个寒假很充实，很快乐，我会永远记住这只小狗，希望下次回来还能见到它。

## 喜气洋洋过大年

●张语娣 lyh2306657  
龙源湖实验小学四(3)班

“砰”一声巨响打破了平日的宁静，这是什么声音？没错，就是辞旧迎新的鞭炮声！

我早已心痒难耐，跟着爸爸就要去放鞭炮，我来到一片空旷的草地上，点燃了炮，盖上了一个小小的铁盆，然后迈开腿退出了几米开外，紧接着，只见盆子猛地飞起来，伴随着一声巨响，鞭炮炸开，声音响彻云霄。

之后，我们还在冰面上放起鞭炮，可“冰爷爷”身体强壮用了好几个鞭炮都还是纹丝不动，我只好善罢甘休，在冰面上快乐地玩耍起来，一会儿滑滑冰，一会儿又蹦蹦跳跳，好像一只顽皮的金丝雀。

此时，天空上的烟花此起彼伏，为夕阳的故事添了几分年味，像一幅美妙的画卷。我和家人们吃着年夜饭，看着烟花，幸福无比。年，是喜气洋洋的日子，是幸福美满的日子，更是团圆的日子。

## 妈妈的爱

●张馨予 xsl202311207  
学生路小学三(6)班

记得有一次，清晨的阳光洒在妈妈的脸上，她看着我，语气中带着担忧：“天气预报说今天有雨，你带上伞吧。”没等她说完我就跑出了家门，心想：“天气这么好怎么会下雨呢？”到了中午放学，突然乌云密布，下起了雨，有的同学自己打伞回家了，有的同学被家长接走了，此时校门口只剩下我一个，我的心像热锅上的蚂蚁一样，急得团团转。

正在这时，我看见了一个熟悉的身影，又揉了揉眼，定睛一看，竟然是我的妈妈，我的眼泪不禁流了下来，因为妈妈这几天生病，一直在输液，虚弱的妈妈冒着雨还来接我，我马上跑到了妈妈的身边，妈妈一边匆忙地脱下身上的雨衣，一边满怀歉意地对我说：“宝贝，对不起，妈妈来晚了，你能原谅妈妈吗？”我望着被雨水打湿的妈妈，心疼地说：“妈妈，您把雨衣给我穿了，那您怎么办呢？”妈妈微笑着抚摸我的头，轻声说：“妈妈知道你在学校门口等着急了，就没来得及回家拿雨衣，别担心，妈妈身体好着呢。”我听了十分感动。

回家的路上我看见妈妈苍白的脸上沾着许多雨珠，我看着妈妈顿时想：以后我要好好学习回报妈妈。

母爱多么伟大，多么令人感动呀！

## 橘子

●秦婉迪 tx2401115 团结街小学三(5)班

在众多美味可口的水果中，有的人喜欢吃红彤彤的苹果；有的人喜欢吃甘甜多汁的西瓜；还有的人喜欢吃金黄软糯的芒果；而我却更爱吃酸甜可口的橘子。

橘子的颜色各式各样，有黄色、橘色、青色。把这橘子往鼻子上一凑，就能闻到一股令人清醒醒脑的清香。橘子的皮并不是很光滑，摸起来还有些粗糙，肉眼可见的小点点，均匀地分布在橘子皮上，可别小看这些小点点，这可是它的“重要器官”，橘子就是依靠它来呼吸的。

除此之外，橘子皮晒干之

后不仅可入药，还是一种可口的小零食。剥开橘子皮，你会发现一瓣一瓣像小月牙一样的橘肉上布了一层白丝丝，橘肉是否长得健康全靠它来输送养分，而且这些不起眼的白丝丝还是一味很名贵的中药材。掰开一瓣橘肉，放入口中咬下去，鲜嫩的果肉夹着丰盈的果汁瞬间在口中爆开，那酸甜可口的味道顿时让人提神醒脑、生津开胃。

小小的橘子从外皮到果肉都有着各种不同的作用，全身都是宝的它让我怎能不喜欢？



消防安全很重要

●魏莱 xsl202303013 学生路小学二(1)班



解放鞋

●王亚棋 sf2306078 示范区实验小学三(1)班

## 开心寒假之“吉姆天地”游

●郭佳莹 jy2401139 解东一小二(2)班

盼望着，盼望着，寒假生活终于开始了，妈妈答应我去“吉姆天地”游乐场的诺言终于可以兑现了！

一路上，我怀着激动的心情想象着“吉姆天地”的样子，二十分钟的路程我感觉是那么漫长。当“吉姆天地”四个大字映入眼帘的时候，我开心得像一只放飞的小鸟，飞快地投入它的怀抱。

哇！我被这里的空间和

各种各样造型的游乐设施所震撼。超大海洋池子上面有极炫滑滑梯，看着好好玩。我迫不及待地爬了上去，经过几个极速弯道，我感觉像掉进了一个无底洞，真是惊险又刺激。

“吉姆天地”除了这些项目，还有许多好玩的项目，比如蹦床、攀岩、独木桥……都特别有趣。你心动了吗？快来体验吧！

(指导老师:许雪梅)



我的鱼缸

●胡蔓朵 tx2401112  
团结街小学二(3)班